

## **Пантелей Митрофанович Мясоедов**

*(прапрадедушка Коньшиной Александры)*

В год начала великой отечественной войны моему дедушке было 8 лет, а двое моих прадедушек подходили по возрасту к призыву в ряды советской армии. Один из них, Андрей Иванович Коньшин, в первый же день войны был призван на фронт пулеметчиком. Но в начале 1941 года Красная армия несла большие потери и отступала. Войсковое подразделение прадеда попало в окружение, он был взят в плен и отправлен в Германию в концлагерь. Через год он умер от издевательств и истощения. Второй мой прадед всю войну плавил сталь для фронта. Поэтому по брони ему отказывали от призыва.

Мой прапрадед Пантелей Митрофанович Мясоедов родился в 19 веке и имел мирную профессию плотника. Жил он в небольшом городке Воронежской области Козловке, где его и застал мятежный 1917 год. После октябрьской революции страна разделилась на два лагеря: красных и белых. Вспыхнула гражданская война. Прапрадедушка, имея пролетарское происхождение, вступил в ряды красной Армии. Он принял активное участие в боях против белогвардейцев. По окончании гражданской войны он вернулся к своему мирному ремеслу, но судьба снова не дала ему заниматься своим любимым делом. Наступил трагический 1941 год. С первых дней великой отечественной войны он участвовал в боях за Родину. Служил он в артиллерии. Не смотря на непосредственный контакт с противником. Ему удалось пройти всю войну и остаться живым. За четыре года испытаний прапрадед был награжден правительственными наградами. В 1945 году он возвратился к мирной жизни. Он прожил трудную, но долгую жизнь и в начале 70х годов умер.

Не каждому удалось дожить до Победы, но в каждой российской семье есть человек, которому мы обязаны свободой и независимостью нашего государства. Память о подвигах наших прадедов будет жить в веках!